
Dist.: Sambalpur, Odisha-768001
Ph-0663-2 410992, E ma i I : o ri-d sa m ba I p u r@ n ic. i n

CORRIGENDUM/ ADDENDUM NOTICE

REFERENCE : -TENDER CALL NOTICE NO.42 I/ORMASDATED .08. 12.2022

With reference to the above Tender call notice and pre bid queries of the interested

bidders, the details corrigendum/ Addendum notice up loaded in the

www.sambalpur.nic.in, www.ormas.or"g and https://smcsambalpur.nic.inl. The

interested bidder should visit the'above website for their reference.

Ww"
Chief Development Officer- Cum-

Zilla Parishad, Sambalpur

Date:'11 ll2l2o22
Copy to the District Information and Public Relation officer for information and he is

requested to release the above corrigendum/ Addendum q4tice in any 02nos of leading newspaper
daily for one day.

fa-It
Jsh/

Chief Development Officer- Cum- EO
Zilla Parishad, Sambalpur

Memo No. \qq Date: W 11212022

ZILLA PARISHAD, SAM BALPU R

Memo No. qq B

-EO

Copy to the Commissioner, Sambalpur Municipal Corporation. Salnbalpur for information
and he is requested to publish the above corrigendum in SMC website. \'-)

1-' 
'i. *l' -

Chief Development Officer- Cum- EO

Memo No. eEO

Copy to the DIO, NIC, Sambalpur
corrigendum in district website.

Zilla Parishad, Sambalpur

Date: 1.7 11212022

for information and he is requested to publish the
,4.r,!i

,') r -

- \t-
Chief Development Officer- Cum- EO

Zilla Parishad, Sambalpur



Annexure-II

CLARIFICATION TO PRE EID ISSUES RECEIVED FROM MODUS ACE COMM
PVT. LTD

Section/Page No Content of
Tender
Document
req uiring clarification

Change/clarification
requested

Response from
Committee

Headers and
detailsmentioned
under various
subject heads and
pages

The Term
'Event /
Exhibition'
Management

Request to kindly add
'Brand Management'
terms, including Event/
Exhibition
Management. Our
Agency isa complete
Brand Management
Agency which covers
Events, exhibitions etc.
We receive few work
orders /agreements
under Brand
Management Contract
year-wise.

lnclusion of Brand
Management term
not accepted

:-.-
\il:-

SECTION 5:
DATA
SHEET (page
No.7)

Bid Cost Rs. 10,000/-
(Rupees ten thousand only)

Does Bid cost and
Tender document cost
different? Ifyes, then
what are those terms?
If both are the same
then the amounts
mentioned are different
from each other.

The Bid Cost is Rs.
11800/- including
GST.

7.12 Minimum
Eligibility
Criteria:Table
No I /Slno..5
(Page No.21)

Tender document fee
Rs.11,800.00 (Rupees
Eleventhousand eight
hundred only)

Yes, it is Rs.
11,800/- including
GST.

SECTION 5:
DATA
SHEET (page
No.6) +(page
No.7) +
(Page No.21)

EMD Cost, Bid Cost,
TenderDocument Fee

Do the same costs
applicable to
MSME- registered
companies?

Vo relaxation.

7.12 Minimum
Eligibility
Criteria: Table No
1 / Sl.no.4(Page
No.20)

Minimum 5 years'
experience in event
management in
Govt./Public/ Private
sector Sector

Work Orders and
Completion
C ertifi cate s /Inv o i c e s

1. Request to increase
the years to 7 years

{i * s{eud q/'5 j,ss1 vt S i...
from 2015-16 to till
date (tender date)

2. Request to mention
'Brand Management'
terms,including Event

Request could not
:e granted.

/



issuedby/to the Client Management. Our
Agency isa complete
Brand Management
Agency which covers
Events, exhibitions etc.
Our major work orders
mentioned Brand
Management
Agreement

3. Would Work orders
suffice? as we have
work orders and
agreements. Request to
Please Adds the
Agreement word.

7.12 Minimum
Eligibility
Criteria:Table
No 1/Slno..5
(Page No.20)

The Agency should have
a minimum annual
turnover of Rs. 25 Lakhs
in the last 5years ending
2021-22.

1. request to increase
the years to 7 years
(insteacl ol5 years) i.e.
from 2015-16to202l-
2022 (Dw to various
reasons i.e. Covid
pandemic, we had to
stop the exhibition and
events business.)
2. Also request to
change the average
turnover for Tyears is
25 lakhs instead 5
years.

quest could not

7.19 Evaluation
of Technical
Proposal

table under
FINANCIA
L
CAPACITY
OFBIDDER

(page 25)

Financial Statement
(audited) of five year
(2017 - 1 8,20 1 8- 1 9 .20t9 -
20,2020-
2l &,2021-22) andthe
agency should have an

annual tumover of Rs.50
lakhs from Event
Management/Tentage
business during the last
fivefinancial years

Up to 50 Lakhs -
5marksMore than 1

crore to 3

Crore - l5marks
More than 5 years : 20
marks.)

Requests (in Bold):
Financial Statement
(audited) of Seven years
(2015-76,20t6-t7,
2017-t8,
20t 8 -t9, 2019 -20, 2024 -
2t
&.2021-22) and the
agencyshould have an
annual average
turnover of Rs.25
lakhs from Brand
Management, Event
Management/Tentage
business during the last
SEVEN financial years

upto to 5 years: 10

marks,More than 5

years :20
marks.)

Request could not
be granted.



7.19 Evaluatiolt
of Technical
Proposal
ls

table under
PRESENTATIO
NON
APPROACH
AND
METHODOLOG
Y

Parties rho,,ld pr.se,rt:
numbers of thematic
designfor the event with
detail

Onl),3 visuals ofbne

seriesor 3 different

approach?

b.4 Gates (pug"
no9)

Welcome Gate:
The agency will assemble
the 4 Nos of welcome
gates (Flat Gate) ar the
different entrance road to
the District

An), technical/size
Specifications
Please?

elcome gate
Gate) flat in
of bamboo
'e with flex

n iron frame.

C (page 12) Barricading and fencing
ofthe Ground during the

Specification please?

When needed ing the course

EVENT MANAGEMENT

Section/Page No Content of
Tender
Document

uiring clarification

Change/clarifica
ionrequested

Response from
Committee

Annual Tumover Mentioned in Data Sheet

6th Dec.2022 at 4pM



Section/Page No Content of
Tender
Document

qiring clarification

Change/clarincation Response from
Committee

Mentioned in

Single event ofE
Lgle event

./trN
\A(

\
ief Development Officer- Cum_ EO

Zilla Parishad.
Sambalpur

7



REFERENCE:

Annexure-lll

CORRIGENDUM/ ADDENDUM NOTICE

-TENDER CALL NOTICE NO.42 I/ORMAS/ DATE D.OL. I.2.2022

SI

No
Page
No

Section/
Clause
No.

Clause detail Corrigendum / Addendum

1 8 616.3 National Level Marketing Event
named as "National Level
Pallishree Mela" to be held from
1lth January 2023 to 16th January
2023 at Aipthapalli, 'National
Level Pallishree Mela &. Lok
Mohastav-2023"

The structure of Pallishree Mela consisting
up 170 Nos. of stalls (except 10 nos. of
food stall), Co-ordination cell Cum VIP
Lounge and live Demonstration Mandap
is to be dismantled by evening of 17th

January 2023 to make additional space
available for Lok Mohastav till 18th

January 2023. -",L."
Hence the stall for Pallishi$e Mela
consisting 170 nos. stalls along with live
demonstration Mandap and Co-ordination
cell Cum VIP Lounge will be from I lth to
16th January 2023. However, 10 food stalls
of Palishree Mela will continue from l lth
to 18ft 1an.2023.
The stage, Auditorium and 90 stalls of
Lok Mostav will extend from l3th Jan.
2023 till 18ft Jan. 2023.

1 6 5 Last date for Receipt of Technical
and Financial Proposals (Sealed
Envelope)

26m December' 2022 by 3.00 P.M.

2 6 5 Date and venue of opening of
Technical Proposals, Technical
Presentation and Financial
Proposal

26ft December' 2022 at 4.00 P.M. at
Conference Hall of Zilla Parishad.

a
J 9 61b.3 The agency will assemble an

auditorium for accommodate of
5000 persons which includes

VVIPs, VIPs, District official and

general public etc. The required

amenities for Auditorium attached

in Annexure-G.

In addition to this clause the Agency will
quote the rate for plastic chair, VVIP
Chair, VIP chair per piece/per day for
additional requirement if any as per the
demand at the time of event but the
requirement will be placed before 24
hours.

The rest content of the above tender document remains unchanged.

Chief Development Officer- Cum- EO
Zilla Parishad, Sambalpur
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